



联合 国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/13089  
16 February 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

一九七九年二月十六日

民主柬埔寨特命全权大使秀蒲拉西先生  
给安全理事会主席的信

我荣幸地附上民主柬埔寨国家主席团主席乔森潘给各国元首的电报全文，供你参考。

“阁下，

“越南于一九七八年十二月二十五日起对民主柬埔寨大举发动的侵略和攻击，已经以最野蛮、最明目张胆的方式破坏了民主柬埔寨的独立、主权和领土完整。它肆意践踏了《联合国宪章》和不结盟原则。全世界爱好和平、正义和独立的国家和人民，莫不予以痛斥和谴责。

贵国政府曾经表示反对越南对柬埔寨进行的侵略，要求越南从柬埔寨撤出其所有部队，声援在民主柬埔寨政府领导下的柬埔寨人民所开展的正义斗争。我以柬埔寨人民、民主柬埔寨政府以及我个人的名义，为此向贵国政府致以最诚挚的谢意。

柬埔寨人民和柬埔寨革命军决心把入侵柬埔寨的越南部队全部逐出，目前正在民主柬埔寨政府的领导下成功地在全国开展人民战争。他们使越南侵略部队人员伤亡惨重，物资损失巨大，彻底挫败了越南使它的侵略战争“柬埔寨化”、让柬埔寨人自相残杀的罪恶阴谋。因此，越南最近又增派了三师部队，增援已在柬埔寨境内的十四师部队，加紧进行其侵略民主柬埔寨的战争。

另一方面，越南为了掩饰其侵略行为，疯狂地欺骗国际社会，妄图利用少见的偷天换日的手法，使联合国、不结盟运动和所有爱好和平、正义与独立的国家，承认它以武装部队在金边一手扶植起来的，全靠其占领部队的驻留才能生存的越南当局。

民主柬埔寨政府呼吁所有爱好和平、正义和独立的国家以及国际组织、联合国和不结盟运动：

- (1) 继续痛斥和谴责越南对民主柬埔寨进行的侵略和攻击，迫使越南停止对民主柬埔寨的侵略和攻击、从柬埔寨撤出其所有武装部队，并尊重柬埔寨的独立、主权和领土完整，以及柬埔寨人民决定自己的前途的权利；
- (2) 继续抵制越南妄图促使各方承认其在金边扶植起来的越南当局的种种手法；
- (3) 停止给予越南任何援助和协助（包括所谓人道主义的援助和协助），因为越南会毫不犹豫地利用这种援助和协助，加紧进行其对柬埔寨进行的攻击和罪恶行为；
- (4) 对柬埔寨人民在柬埔寨唯一合法的民主柬埔寨政府的领导下所进行的正义斗争，给予多方面的援助和支持。

顺致崇高的敬意

柬埔寨，一九七九年二月十二日”

谨请将这封电报作为安全理事会的文件分发。

民主柬埔寨代表团

特命全权大使

秀蒲拉西（签名）